

ОТЗЫВ

научного руководителя – доктора экономических наук, доцента АДАМЕНКО Александра Александровича – о работе соискателя ЗОЛОТУХИНОЙ Юлии Вячеславовны, подготовившей диссертацию на тему «Совершенствование управления процессом информационного взаимодействия организаций в условиях цифровой экономики» по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (менеджмент) на соискание ученой степени кандидата экономических наук

Соискатель – Золотухина Юлия Вячеславовна – завершила работу над диссертацией на соискание ученой степени кандидата экономических наук. Следует отметить, что к выбору проблематики и направленности исследования этот специалист подошел не случайно. Она на протяжении большого периода времени проявляла интерес к самостоятельной исследовательской деятельности в сфере проблематики управления процессом информационного взаимодействия организаций в условиях цифровой экономики.

Имеющиеся научные знания, полученные в аспирантуре ГАОУ ВО «Московский городской университет управления Правительства Москвы имени Ю.М. Лужкова» и практический опыт работы, позволили соискателю корректно сформулировать область научных интересов, определить целевую установку и частные задачи проводимого научного исследования по заявленной научной проблеме. Соискатель сумела реализовать в диссертационном исследовании те знания и навыки анализа, которые она приобрела в процессе обучения в аспирантуре и работы на кафедре теории бухгалтерского учета ФГБОУ ВО Кубанский ГАУ.

В процессе работы над диссертацией Золотухина Ю.В. проявила себя как творчески ориентированный, инициативный и обладающий значительным потенциалом саморазвития исследователь, что нашло конкретное проявление в публикациях по теме исследования, регулярном и продуктивном участии в научно-практических конференциях различного уровня.

Диссертация подготовлена на основе обобщения результатов личных исследований, обработки накопленного эмпирического материала и литературных источников. К разработке основных положений диссертации на соискание ученой степени кандидата экономических наук Золотухина Юлия Вячеславовна подошла осмысленно, четко понимая их теоретическую сложность и практическое значение. Предложенный по результатам

проведенных исследований научно-методический аппарат и рекомендации нашли применение в учебном процессе ФГБОУ ВО Кубанский ГАУ при подготовке бакалавров по направлению «Менеджмент».

С поставленной научной задачей, на мой взгляд, соискатель успешно справилась, цель исследования достигнута. Основные научные результаты диссертации были опубликованы в 13 научных трудах суммарным объемом 5,35 п.л. (авторской вклад 3,3 п.л.), из них 7 статей в ведущих рецензируемых журналах, рекомендованных ВАК при Министерстве науки и высшего образования РФ.

Работая над диссертацией, соискатель показала свой высокий теоретический уровень, проявила целеустремленность в достижении цели, трудолюбие, объективность и требовательность к себе. Золотухина Ю.В. провела самостоятельное исследование по проблематике информационного взаимодействия организаций в условиях цифровой экономики, оформила в соответствии с установленными требованиями и представила к защите диссертацию на соискание ученой степени кандидата экономических наук. Соискатель продемонстрировала умение проводить сбор эмпирического материала по проблематике исследования, обобщать, анализировать и систематизировать материалы, обосновывать научные выводы, ставить научные задачи и выявлять эффективные способы их решения.

Таким образом, можно сделать вывод, что Золотухина Юлия Вячеславовна проявила себя как сформировавшийся ученый, способный самостоятельно формулировать и решать сложные научные задачи, имеющие важное значение для экономической науки. По своим человеческим и профессиональным качествам она полностью соответствует требованиям, предъявляемым к научно-педагогическим кадрам, и заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук.

Научный руководитель – профессор кафедры теории бухгалтерского учета ФГБОУ ВО «Кубанский государственный аграрный университет имени И.Т. Трубилина» (350044, Россия, г. Краснодар, ул. Калинина, 13), доктор экономических наук (08.00.05), доцент

«21» 02 2022 г.

Адаменко Александр Александрович

Личную подп.

Начальник отдела



А. А.

Золотухина